
вступ 
Електронний навчальний посібник «Еколого-економічні ризики  у підприємництві»  призначений  для 

студентів спеціальності 051 «Економіка» (8.18010017 «Економіка довкілля і природних ресурсів») у 

формі презентацій.  

Він охоплює теми курсу навчальної дисципліни, які розкривають понятійно-категоріальний апарат та 

організаційно-методичні підходи до формування, визначення та управління еколого-економічними 

ризиками в підприємництві.  

У посібнику, окрім матеріалу, який розкриває сутність кожної теми, наведено також список 

рекомендованої для студентів літератури та список контрольних питань і глосарій. 

Для зручності користування навчальним матеріалом подано значний обсяг додаткової інформації, що 

стосується уточнення формулювання загальновживаних понять і термінів, пояснень і деталізації 

окремих аспектів та методів виявлення еколого-економічних ризиків  у підприємництві, їх оцінки та 

управління ними. 

Автор висловлює подяку рецензентам електронного посібника  за аналіз рівня його якості та цінні 

поради, які враховані при його підготовці: 

Другову О. О., доктору економічних наук, професору, проректору з навчально-виховної роботи та 

міжнародного співробітництва ДВНЗ «Університету банківської справи» НБУ;  

Перерві П. Г., доктору економічних наук, професору, декану економічного факультету  

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут»; 

Мельник Л. В., кандидату економічних наук, професору, завідувачу кафедри фінансів та економіки 

природокористування, Національного університету водного господарства та природокористування); 

Теребуху А. А., доктору економічних наук, професору, завідувачу кафедри туризму Національного 

університету «Львівська політехніка». 

Особливу подяку автор висловлює співробітникам Видавництва Національного університету «Львівська 

політехніка», завдяки яким посібник був відредагований і виданий. 

Електронний навчальний посібник підготувала кандидат економічних наук,  доцент Бець Мар’яна 

Тиберіївна. 




